



**ORDINUL
ARHITECȚILOR
DIN
ROMÂNIA**

STR. ARTHUR
VERONA, Pictor
NR.19
SECTOR 1
010312
BUCUREȘTI

TEL / FAX:
+40 21 317 26 34
+40 21 317 26 35
+40 72 887 21 50

E-MAIL:
office.oar@rdslink.ro
office.oar@gmail.com

Stimați parteneri și colaboratori, dragi confracți arhitecți,

Vă adresez acest mesaj pentru a transmite limpede politica OAR referitor la poziția sa de partener, susținător sau organizator de evenimente, campanii sau acțiuni. Consider că aceste precizări sunt necesare pentru a aprecia corect implicația Ordinului în conformitate cu propriile decizii și politici.

OAR se consideră și încearcă să fie un partener al celor care inițiază și întreprind acțiuni pe care le apreciem ca benefice pentru arhitectura românească, privită din toate perspectivele posibile. A fi partener înseamnă din punctul nostru de vedere altceva decât a contribui financiar, a sponsoriza un eveniment organizat de o altă entitate. Modul în care suntem organizați și funcționăm presupune eforturi în a atrage resurse pentru proiectele pe care le considerăm benefice și prioritare și în a alocă resursele organizației cu predilecție pentru proiectele proprii pentru care putem să avem o decizie asupra oportunității, a conceptului, a organizării și a calității urmărite. OAR nu este o entitate finanțatoare a manifestărilor pentru care nu poate să își aducă contribuția sau să își impună condițiile de calitate, eficiență în comunicarea cu publicul țintă și atingere a obiectivelor în general.

Mai multe experiențe în care am oferit resurse financiare fără a avea pârghii prin care să gestionăm buna folosire a lor pentru rezultate la standardul așteptat, evenimente care nu au confirmat calitatea și impactul preconizat, ne fac să ne poziționăm în continuare așa cum vă descriu prin această politică. Niciun colaborator nu trebuie să înțeleagă că OAR este partener doar când contribuie cu bani și că nu este partener când nu contribuie cu bani. Există foarte multe modalități de susținere prin comunicare, participare, recomandare, prezentarea de intervenții și exprimare de poziții, prin care OAR contribuie la diferite evenimente. Nu utilizăm modalitățile comerciale de publicitate, fără a ignora însă rolul diferitelor forme de comunicare cu societatea.

În multe din acțiunile noastre suntem discreți, concentrându-ne asupra efectului și, mai ales, asupra difuziei în rândul societății a valorilor legate de arhitectură, poziție contrară închiderii cercului de profesioniști care au rezervat un domeniu presupus de elită, despre care nu se poate discuta la nivel înalt înăuntru.

Preocupările Ordinului sunt vizibile prin încurajarea proiectelor care vizează educația și cultura generală legată de arhitectură, interdisciplinaritatea, studierea fenomenelor economice și comportamentale legate de arhitectură, dialogul cu societatea și comunități pe teme de participare la buna guvernare, noul rol al

arhitectului în România, în contextul în care acest rol este discutat tot mai mult în sferile internaționale ale profesiei.

Sperăm să contribuim în continuare la augmentarea preocupărilor și a reușitelor celor care fac eforturi și sunt competenți în direcțiile menționate. Ordinul Arhitecților din România este un partener pentru arhitectură în sens incluziv, deschis și inovator.

20 februarie 2014

**Arh. Șerban Țigănaș,
președinte**